Opgave 6

maximumscore 1

Voorbeelden van een juist antwoord zijn:

— door een liquiditeitsprobleem
Een eventueel faillissement wordt veroorzaakt doordat de
onderneming niet meer aan haar kortlopende betalingsverplichtingen
kan voldoen.

— door een solvabiliteitsprobleem
Indien de solvabiliteitspositie slecht is, lukt het wellicht niet om
bankkrediet aan te trekken / te verhogen. Hierdoor kan de
onderneming niet meer voldoen aan haar kortlopende
betalingsverplichtingen.

maximumscore 2

Voor het vaststellen van liquiditeitsproblemen/betalingsproblemen op
korte termijn zijn ook van belang:

— de mate waarin het rekening-courant krediet gebruikt is

— de samenstelling van de voorraden en de debiteuren

— de krediettermijn van debiteuren en crediteuren

per juist antwoord 1

maximumscore 2
300 + 600 + 900 + 850
* 1.600 +1.190 +1.250 + 100
_2.650
4140
= 0,64 1
« Marjon heeft gelijk, want de current ratio verbetert niet 1




